Государственное автономное образовательное учреждение

Краснодарского края 
 «Курганинский аграрно-технологический техникум»
ОТЧЁТ

О проведении недели истории и обществознания 

в ГАПОУ КК «КАТТ»

 с 29 января по 02 февраля 2017-2018  учебного года
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г. Курганинск, х. Красное Поле, февраль, 2018г.

  План проведения недели истории и обществознания

  в ГАПОУ КК «КАТТ»

с 29 января по 02 февраля 2017-2018  учебного года

	№
	наименование мероприятия


	дата проведения
	ответственные

	1
	1.  Открытие недели – информация по проведению недели истории и обществознания

2. Урок мужества, посвящённый 75-летию освобождения г. Курганинска от немецко-фашистских захватчиков: «Курганинск наш, мы память бережём о подвиге твоём, который вечен…»
	29.01.2018г
	Орехова Д.Г., Крикунова Е.В.,

Питчук С.И.,

Мильчевская Н.Г., Чайка Н.В.

	2
	1. Олимпиада по обществознанию для студентов 1 курса

2.Фото-лекторий, посвящённый 74-ой годовщине снятия блокады Ленинграда «900 блокадных дней»;

3. Тестирование «Каждый день горжусь Россией»
	30.01.2018 г
	Орехова Д.Г., Крикунова Е.В.,

Питчук С.И.,

Мильчевская Н.Г., Чайка Н.В.

	3
	1.Виртуальная экскурсия по местам боевой славы Кубани: «Овеяна славой родная Кубань!»;

2. Круглый стол «Развитие культуры в России, культурные традиции, идеи «политкультурности» и молодежные экстремистские движения»
	31.01.2018 г
	Орехова Д.Г., Крикунова Е.В.,

Питчук С.И.,

Мильчевская  Н.Г., Чайка Н.В.

	4
	1.Конкурс чтецов «Всем, кто Победу одержал, – поклон земной!»

2.Защита презентаций: «Мои права. Мои обязанности»  (изучая Конституцию РФ)
	01.01.2018 г
	Орехова Д.Г., Крикунова Е.В.,

Питчук С.И.,

МильчевскаяН.Г.,Чайка Н.В.

	5
	1.Информационный диалог, приуроченный  к 75-летию Сталинградской битвы: «Поклон земле – суровой и прекрасной, что вечно будет людям дорога…»

2. Научно- практическая конференция «Курганинцы в годы Великой Отечественной войны»
	02.01.2018 г
	Орехова Д.Г., Крикунова Е.В.,

Питчук С.И.,

МильчевскаяН.Г.,Чайка Н.В.


  Отчет о проведении  недели истории и обществознания

в ГАПОУ КК «КАТТ»

Целью проведения предметной недели стало создание условий для развития познавательнойи творческой активности студентов и повышения профессиональной компетентности преподавателей. 

Задачи: вовлечение студентов в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучениюистории и обществознания; 
выявление студентов, обладающих творческими способностями, стремящихся к углубленномуизучению  истории и обществознания; 
совершенствование профессионального мастерства педагогов через подготовку, организацию и проведение внеклассных мероприятий. 
Первый день (29 января)
Первый день начался с открытия недели, где студенты были ознакомлены с планом проведения  предметной недели. 
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В этот же день был проведен урок мужества, посвящённый 75-летию освобождения г. Курганинска от немецко-фашистских захватчиков: «Курганинск наш, мы память бережём о подвиге твоём, который вечен…», который подготовили преподаватели истории и обществознания Орехова Д.Г., и Крикунова Е.В. Студенты очень много узнали о жизни Курганинского района в годы ВОВ. Словно побывав в прошлом, они пережили самые трагичные моменты страшных дней оккупации и террора немецких захватчиков.
Просмотр уникальной презентации, подготовленной преподавателями истории и обществознания Ореховой Диной Геннадьевной и Крикуновой Еленой Владимировной по архивным фотографиям Курганинского исторического музея, также никого не оставила равнодушным.

В завершении под стук метронома студенты почтили память погибших воинов минутой молчания.
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Второй день (30 января)
В тестировании «Каждый день горжусь Россией»   принимали участие студенты 1 и 2 курсов. Лучше всех с заданием справились Козелко Валерия (группа 9А «Парикмахер», Никанорова Юлия, Мамруков Адам (группа Э-17 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»), Солянова Анастасия и Киселева Елизавета (группа ТВ-16 «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров»).
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Также в этот день прошла олимпиада по обществознанию для студентов 1 курса, победителями которой стали Кубасов Иван (группа Т-17, специальность «Технология продукции общественного питания»); Штец Филипп (группа ТО-17, специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»); Сидненко Ирина (группа Т-17, специальность «Технология продукции общественного питания»).
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Фото-лекторий, посвящённый 74-ой годовщине снятия блокады Ленинграда «900 блокадных дней». Невозможно без слез и содрогания вспоминать о событиях Великой Отечественной войны, которые стали победной, героической и трагичной страницей истории нашего народа. Одним из таких событий явилась блокада Ленинграда, которая длилась долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы.
Преподавателями была подготовлена презентация, в которую вошли 100 настоящих фотографий блокадного Ленинграда. По ним студенты увидели, как в самые трагические дни войны русский человек оставался Человеком с большой буквы; как, несмотря на самые тяжёлые испытания, Ленинград жил и боролся, несмотря ни на что; как голод и холод не сломили духа ленинградцев; как они сумели сохранить веру в победу, любовь к жизни, прекрасному.
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27 января 1944 года величественный город, площади и улицы которого овеяны дыханием революции, политы потом и кровью героических защитников, был полностью освобождён от вражеской блокады! За беспримерный подвиг во время Великой Отечественной войны ему было присвоено почётное звание "Город - герой" и вручена медаль "Золотая Звезда".
Пискарёвское мемориальное кладбищерасположено на севере Санкт-Петербурга. В 1941—1944 годы оно стало местом массовых  захоронений. В братских могилах захоронены жертвы блокады Ленинграда и воины Ленинградского фронта всего около 520 тысяч человек. 
Светлой памяти тех, кто положил все силы для того, чтобы отвоевать свободу для нашей Родины ценой собственной жизни была посвящена минута молчания под стук метронома.
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   «Тем, кто родился после войны, многого уже не понять и того, что пережило военное поколение - не пережить. Можно только слушать рассказы тех, кто выжил, и постараться осознать, попытаться почувствовать, что они пережили, и сохранить это в памяти... И отдать дань вечного уважения и вечной благодарности. Те, кто пережил блокаду, были обычными людьми. Они сумели совершить невозможное - пережить ледяной ад. И не только пережить, но и остаться людьми. Они уходят, и вместе с ними уходит история. От нас зависит, чтобы она не ушла навсегда» – такой вывод сделали студенты по завершению фото-лектория. 
Третий  день (31 января)
Виртуальная экскурсия по местам боевой славы Кубани: «Овеяна славой родная Кубань!»
Круглый стол  на тему: «Развитие культуры в России, культурные традиции, идеи «политкультурности» и молодежные экстремистские движения» подготовлен студентами группы Э-16«Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)».
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Четвертый  день (1 февраля)
Конкурс чтецов«Всем, кто Победу одержал, – поклон земной!»Участников конкурса оценивало жюри,  которое и определило победителей ими стали студенты ШайхудиноваЗиля и Кубасов Иван. Стихи поэтов, прозвучавшие, в ходе конкурса оставили в душе каждого студента грустные и в тоже время светлые моменты.
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Защита презентаций: «Мои права. Мои обязанности»  (изучая Конституцию РФ).В результате проделанной работы студенты ознакомилась с основными правами и свободами человека и гражданина, содержащимися во Всеобщей декларации прав человека и в Конституции РФ.Итогом исследований стали презентации, которые  представили  студенты к защите. В презентациях студенты рассказали, какими правами обладает ребенок и какие обязанности должен выполнять.Права и обязанности нужно знать всем, чтобы защищать себя и своих близких.
Работа над презентацией:
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Пятый   день (2 февраля)
2 февраля 2018 года в методическом кабинете ГАПОУ КК «КАТТ» в рамках военно-патриотического месячника, недели истории и обществознания был проведён классный час, приуроченный к 75-летию Сталинградской битвы: «Поклон земле - суровой и прекрасной, что вечно будет людям дорога…» 

Целью данного мероприятия являлосьпополнение знаний об истории нашей страны; воспитание уважения к её защитникам;  расширение  представления  обучающихся  о  Сталинградской  битве; формирование чувства патриотизма, любви к Родине, гордости за свою страну на примере героических поступков людей в военное время.

Подготовили и провели мероприятие преподаватели высшей квалификационной категории по  истории Крикунова Елена Владимировна, по  обществознанию  Орехова Дина Геннадьевна и студенты первого курса группы  № Т-17 по специаньости:  «Технология продукции общественного питания». Они рассказали студентам о самом кровопролитном сражении в истории нашей страны: «Борьба шла за каждую улицу, за каждый дом. Воевали все: женщины, старики и даже дети. Сталинградская битва стала поворотным событием в ходе Второй мировой войны. Отстояв Сталинград, русские дали надежду на победу всей Европе».
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С искренним волнением студенты смотрели документальный фильм, в который  вошли бесценные фотографии военных лет, снятые в сражающемся, но так и не побеждённом Сталинграде.

Все внимательно слушали рассказ о Мамаевом кургане и почему за него шли такие ожесточенные сражения. Оказывается, это стратегически удобная высота, откуда можно вести мощный артиллерийский огонь, где все просматривалось, и фашисты всегда были под прицелом. 

Студенты совершили виртуальную экскурсию по Мамаеву кургану, ведь это один из самых посещаемых, памятных мест войны. Мемориальный комплекс близ Волгограда величественен, и венчает его статуя Родина-Мать. На мраморных плитах имена защитников Сталинграда. Битва унесла жизни более 600 тысяч бойцов. Армия лишилась 1432 танков, 12137 орудий и минометов, 2063 самолетов. Но Сталинград, разрушенный и разбомбленный, не сдался.

Под звуки песни «Ты же выжил солдат…» студенты почтили память погибших воинов минутой молчания.

Совершив виртуальную экскурсию на Мамаев курган, представители молодого поколения смогли ещё раз, пусть на расстоянии, побывать на месте великих боёв, почтить память и поклониться героям, благодаря которым живём все мы и живёт наша Россия. 

Именно им, героям Сталинграда, живым и павшим, были посвящены стихи, прозвучавшие в заключении мероприятия.
В  научно- практической  конференции «Курганинцы в годы Великой Отечественной войны»приняли участие студенты группы 10А «Радиомеханик» Четвертов Никита, Геворкян Диана,Ашуркина Анастасия, КидакоеваДжанетта группы 9А «Парикмахер» и другие. 
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