Отчет 
о проведении Недели по профессии 11.01.02 «Радиомеханик» в  ГАПОУ КК «КАТТ», мастер производственного обучения Балабаев Н.М.

С 20 по 24 ноября 2017 года в нашем техникуме проводилась неделя по профессии «Радиомеханик».

Основная цель мероприятия   формирование общей компетенции – понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес, профессиональную мотивацию.
В проведении «Недели» принимали участие мастер производственного обучения Балабаев Н.М., обучающиеся группы № 10А .
Мероприятия недели прошли в соответствии с планом, утвержденным  учебно-методическим объединением «Сферы обслуживания» (протокол №3/1 от 17 ноября  2017 г.).
	20.11.2017
	Выпуск газеты «Моя профессия»,  обучающиеся группы №10А

	    21.11.2017
	Презентация: «История  становления радиотехники».     обучающиеся группы № 10А .                  

	22.11.2017
	Устный журнал: «Воплоти мечту»

1-я страница – «Моя профессия».

2-я страница – «Наша учеба».

3-я страница – «Настоящее и будущее радиоэлектроники», обучающиеся группы № 10А        

	23.11.2017
	Открытый урок: «Узлы и блоки современного телевизора».   Мастер производственного обучения Балабаев Н.М

	24.11.2017
	Подведение итогов недели


В первый день обучающимися была выпущена стенгазет «Моя профессия»  
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В рамках профессиональной недели мастер п/о Балабаев Н.М. дал открытый урок в группе №10А (3 курс) по теме «Современные телевизоры». Урок был интересным и  динамичным. Обучающиеся  работали сравнивали схемотехнику LCD телевизоров   с  простыми кинескопными ТВ: миниатюрные детали, многослойные платы, дорогостоящие блоки.., определяли разницу между ЖК и LEDтелевизорами.
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Устный журнал: «Воплоти мечту»  по страницам «Моя профессия», «Наша учеба»,«Настоящее и будущее радиоэлектроники» провели обучающиеся группы 10А Четвертнов Никита и  Киселев Анатолий. Ребята  творчески подошли к подготовке, нашли интересный и познавательный материал, подготовили презентации. Рассказали о том, что сегодня профессия радиомеханика переживает новое рождения и называется уже по-другому – инженер связи. Если раньше будущему радиомеханику достаточно было окончить профессионально-техническое училище, а то и просто курсы, то для того, чтобы стать инженером связи, необходимо получить диплом высшего учебного заведения. На современном рынке труда инженеры связи пользуются устойчивым спросом, который повышается год от года, хотя специалистов выпускается немало. 
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Это вызвано бурным развитием радиотехники и телекоммуникационных систем. Потребность человечества в информации и надежных средствах связи поистине безгранична. Последние становятся все более высокотехнологичными, основанными на новейших методах коммуникации и трансляции. Даже небольшое предприятие сегодня использует мини-АТС, IP-телефонию, разнообразную оргтехнику. Производства, учреждения, ведомства объединены обширными сетями связи. Это интернет, система локальных сетей, спутниковых антенн, сотовой и проводной связи. Все это сложное хозяйство и оборудование нуждается в грамотном монтаже, эксплуатации и своевременном ремонте. Эту работу выполняет человек, профессия которого еще полтора десятилетия назад называлась радиомеханик. Естественно, что сложность современной работы радиомеханика, а ныне – инженера связи, на порядки выше.
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Большие возможности для этой профессии открываются в области КИП – проверки, ремонта и контроля измерительных приборов. Особенно остро в инженерах связи нуждаются транспортные предприятия. Железнодорожные магистрали, речной и морской транспорт, а в особенности авиация с каждым годом оснащаются все более сложными системами связи, радио и телекоммуникаций. Для их обслуживания требуются высокопрофессиональные специалисты. Большим спросом сейчас пользуются они в компаниях, которые занимаются предоставлением интернет-услуг и сотовой телефонной связи.
Таким образом,  «Неделя по профессии 11.01.02 Радиомеханик» способствовала повышению профессиональной мотивации, профессиональному воспитанию обучающихся, формированию компетенции и пониманию роли и сущности профессиональной деятельности
