Неделя информатики в ГАПОУ КК «КАТТ» в г. Курганинске


Ни для кого не секрет, что информатика в современном мире играет важную роль. Это, пожалуй, одна из самых быстро развивающихся наук, которая с каждым днем охватывает новые сферы человеческой деятельности. Сейчас нельзя назвать хотя бы одну отрасль, которой не коснулись  компьютерные технологии.


Но информатика — это не только компьютеры. Эту науку можно рассматривать как связующее звено, соединяющее принципы и понятия всех других наук. Ее изучение развивает логическое мышление, формирует умение ориентироваться в огромном потоке информации, окружающем нас. Вот почему знание информатики так важно сейчас не только для специалистов в компьютерной области, но и для каждого образованного человека.


С целью повышения интереса студентов к данной дисциплине, а также показать свои способности в информатике в филиале ГАПОУ КК «КАТТ» в г.Курганинске с 26 по 30 марта 2018 года была проведена Неделя информатики. Для этого были привлечены студенты специальности «Программирование в компьютерных системах. Наиболее активные студенты  провели исследования истории развития науки информатики и различных областей ее применения, представив результаты в форме компьютерных презентаций. Объектами исследования стали известные личности в области информатики и открытия в нейрокибернетике.  Были выпущены тематические стенгазеты. Студенты 1-го и 2-го курса приняли участие в олимпиаде по информатике, где проявили себя знатоками по этой дисциплине, а преподаватели техникума: Нагорнова Н.М., Королева Д.С., Носков Е.Н., Ермоленко А.Ю. подготовили интересные задания.


Завершением недели стало проведение викторины среди студентов 1-х и 2-х курсов. Отвечая на серьезные и шуточные вопросы, ребята смогли проявить не только знания, сообразительность и любознательность, но даже оригинальность мышления.  В конкурсе «Слова... Слова...» словосочетания, относящиеся к информатике, к устройству и к работе компьютера, были разбиты на пары, а в каждой паре первое слово одного словосочетания было записано со вторым словом другого и наоборот. Необходимо было по приведенным ниже словосочетаниям восстановить исходные. На конкурсе «Жаргонизмы» мы узнали, насколько хорошо студенты разбираются в используемых терминах. Ведь очень часто в своих разговорах мы используем различные жаргонные слова, обозначающие что-то, связанное с информатикой.  На конкурсе «Отгадай слово» по данным определениям нужно было отгадать компьютерный тер​мин или понятие информатики, которое является много​значным словом. На викторине «Опознай пословицу» были даны программистские версии известных русских пословиц и поговорок. Нужно было  вспомнить, как звучат они в оригинале. 

Победителям  викторины и конкурсов были вручены соответствующие медали с надписями «Самый умный», «Самый любознательный», «Самый догадливый», «Компьютерный гений», «Совсем не чайник», «Знаток ПК». Значит, ребята хорошо подготовлены  преподавателями нашего техникума и сумеют найти себя в непростом современном информационном мире.
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