Отчет по недели Кубановедения

С 04.12-08.12.2017, согласно плана, ярко и запоминающее прошла предметная неделя «Кубановедения, основ православной культуры и светской этики». Главной задачей недели было довести до учащихся историю и подвиги кубанского народа, яркие страницы Краснодарского края, подвиг наших земляков. Открытием предметной  недели стало посещение ребятами музея на территории техникума.В первый день недели преподавателями был организован и проведен открытый урок на тему: «Великие люди Кубани».
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05.12.2017 г.Оченеь интересно, с творческим подходом, преподаватель Черненко Ю. В. со студентами  группы ЭЛ-17 по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» провела викторину «Моя Кубань». Целью викторины было обобщение и закрепление знаний обучающихся по пройденным темам курса. В игровой форме подтверждались  теоретические знания, практические умения и навыки. Учащиеся отвечали на вопросы из сферы «История Кубани», «Известные люди Кубани», «Животный мир», так же рисовали герб Кубани,  вспоминали пословицы и поговорки. По окончании викторины команды были награждены почетными грамотами.
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06.12.2017. Сразу несколько групп нашего учебного заведения побывали в городском музее, где для нас была  проведена экскурсия «Кубань-моя малая Родина». Многие ребята были в этом музее уже не первый раз, но в каждый свой визит находят здесь что-то интересное, новое, необыкновенное про свой Кубанский народ.  
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07.12.2017 Открытый классный час  «Фольклор  кубанского народа», организованный и проведённый преподавателем Каськовой А.Н., не оставил равнодушными ни одного студента! Ребята пели кубанские песни, примеряли на себя элементы старинных обрядов, смотрели видео-презентацию, еще больше узнавали историю своего народа.
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08.12.2017  Завершающим мероприятием недели стал открытый урок-презентация: «Молодежь Кубани против наркотиков». Преподаватели Питчук С. И., Крикунова Е. В., Каськова А.Н., Черненко Ю.В.,  вместе с учащимися  еще раз громко и открыто сказали со сцены «НЕТ!» наркотикам. В методическом кабинете студенты первого курса групп ЭЛ-17 и Т-17, В-17, М-17, читали стихи, говорили о вреде этой страшной чумы, об отношении кубанской молодежи к наркотическому зелью. Свое мнение о наркомании присутствующие в зале смогли высказать свое мнение и в анкетах, которые заполняли тут же. Неделя прошла ярко, с творческим подходом и запоминающее. 
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