Отчет о проведении Недели экономики

13.11.-  17.11.2017 

Открытием предметной  недели «Экономика» стала  увлекательная викторина «Экономика вокруг нас», преподаватель  Черненко Юлия Витальевна. Основной целью этого мероприятия было  в нетрадиционной форме обобщить и закрепить знания обучающихся по пройденным темам курса. В игровой форме выявить теоретические знания и практические умения и навыки. Обучающиеся организацией подобного урока остались довольны.
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Так же при участии студентов групп Э-16 и Э-17 «Экономика и бухгалтерский учет» Литовченко Александра, Затикян Дианы и Никаноровой Юлии был проведен Блиц –опрос среди учащихся НПО «Для чего нужно изучать экономику?» Лучше всех с опросом справились учащиеся группы 17-а (Парикмахер) 
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14.11.17Был проведен конкурс  тематических газет. В нем приняли участие студенты 1-4 курсов различных специальностей тематика представленных газет была весьма разнообразна – от теоретических аспектов экономики до реальных фактов современной экономики разных областей. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


На территории Курганинского филиала так же был проведен конкурс стенгазет, в котором победила газета группы Э-17 за использование нестандартного подхода к деньгам.
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15.11.2017годадля учащихся первых курсов был организован просмотр обучающего мультфильма по основам финансовой грамотности, по теме инфляция.  Забавный анимированный мультфильм, дал понятие  о том, что такое инфляция, как обесцениваются деньги и откуда появляются долги и долговые обязательства, превращающиеся в деньги. С помощью обучающего мультфильма удалось, повысить познавательную активностьстудентов, качество усвоения программного материала: знания более прочные, глубокие и осмысленные.
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В конкурсе кроссвордов 1 место занялаБорисова Елена Группа Э-16
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16.11.2017года  На конкурс презентаций было представлено большое количество работ. Все они были продемонстрированы во время проведения Недели экономики на экране монитора в фойе техникума.
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17.11.2017года закрытием недели стала научная конференция для обучающихся старших курсов «Лучший бизнес план».

1-ое место занял Кулаков Александр с бизнес-планом «Мастер на час»,
2-е место разделили Денев Марк и Погосян Гаянэ, 

3-е место заняли  Осадчая Кристина и Гущина Людмила.
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Так же всю неделю у студентов группы Э-17 шла подготовка к защите бизнес-проектов. Группа была разбита на 5 бизнес-команд, имеющих разные задания и сумму первоначального капитала.
Команда №5 представила проект открытия Пиццерии. На суд жюри были представлены разработанный интерьер, красочное меню.Команда не только рассказала о своих предполагаемых доходах и расходах, но и представила всех членов команды, которые рассказали о своих задачах и целях в представленном проекте. (директор , администратор, бухгалтер, шеф-повар) В подтверждение своих слов шеф-повар (АнанянМанвел) предоставил на дегустацию жюри пиццу.
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По окончании конференции состоялось награждение учащихся и студентов грамотами.

