Неделя профессионального мастерства по специальности «Механизация сельского хозяйства», профессии «Тракторист сельскохозяйственного производства»

С 20.11.17- 24.11.17 в техникуме проходила неделя профессионального мастерства специальности «Механизация сельского хозяйства» и «Тракторист сельскохозяйственного производства»  Открытие недели проходило в форме передачи «Лучше всех». В роли ведущего команды на сцене встречал студент М-16 группы Куценко Александра. Каждую команду ожидал сюрприз от ведущего. Кому- то пришлось сдавать экзамен по лучшего специалиста в области агрономии и соревноваться в решение кроссвордов, а кто-то вспоминал принцип работы коробки передач. Весело и непринужденно ведущий познакомил всех с участниками недели профессионального мастерства. М-16,М-15, М-14, гр-3  группы представили стенгазеты о своей профессии. Сюрпризом для всех были авторские песни, в исполнении М-16 и М-15 группы. Открытие состоялось и все с нетерпением ждали продолжения праздника. 
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Соревнования проходили между четырьмя группами данных профессий. Каждая группа готовила домашнее задание для конкурса «Приветствие» и вот перед нами уже не группы, а команды «Технари», «Дизель», «Драйф» и «Мастера». Ребята создавали транспорт своей мечты, соревновались в знании стран производителей тракторов и комбайнов, угадывали содержимое «черного ящика», отгадывали загадки о машинах АПК, профессиях  и, конечно, показали свои знания по ПДД. Победителем стала команда «Драйф».

Открытый урок.
МДК «Организация и технология механизированных работ»

 Мастер производственного обучения Фомин В.Н.
Тема урока: Подготовка сельскохозяйственного оборудования к  поверхностной обработке почвы.


 

