Отчет
 о проведении предметной недели по физике и астрономии
С  12  по 16 марта 2018 г. в  ГАПОУ КК «Курганинский аграрно-технологический техникум» проводилась неделя физики и астрономии согласно утвержденному плану, в которой приняли участие студенты 1-2 курсов. Данное мероприятие способствовало развитию у студентов техникума познавательного интереса к физике и астрономии, их логического мышления, расширению кругозора, развитию творческих способностей, познавательной активности и интереса к физике, астрономии. 
Открытие недели физики и астрономии началось  с урока - викторины «Я знаю физику!» . Студенты групп ПК-17 и ТВ-17 показали свои хорошие знания физики с интересом отвечая на вопросы викторины.
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К конкурсу физических кроссвордов и ребусов «Физика и моя профессия» студенты ПК-17, ТВ-17, 9А, 1А подготовили физические кроссворды и ребусы, которые отгадывали на уроке.
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Конкурс физических газет, презентаций «Нобелевские лауреаты по физике» расширил кругозор студентов о интересных и значимых для науки открытиях по физике (Новосельцев Андрей, ПК-17, Толоконникова Анастасия, Илларионова Елизавета, ТВ-17).
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При подготовке к  практической демонстрации - «Занимательные опыты» студенты при помощи подручных материалов продемонстрировали занимательные опыты по электризации, плотности разных жидкостей, инерции,  электролизу (Сорокина Вероника, ТВ-17)  и создали своими руками неньютоновскую жидкость (Несмеянов Максим, ПК-17). 
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В фестиваль исследовательских работ  были представлены работы следующих студентов Меховский Роман, ПК-17 «Поезд на магнитной подушке-маглев», Кисеев Алексей, ПК-17 «Плащ-неведимка», Сорокина Вероника, ТВ-17 «Аура растений», Посконных Денис, ПК-17 «Загадки Солнечной системы» 
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В заключении недели физики и астрономии прошла игра-соревнование «Физическое лото» в ходе которого студенты еще с большим интересом стали относиться к предмету. Участники находили ответы на интересные вопросы и задачи в области физики и астрономии. 
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Все мероприятия прошли  на высоком методическом уровне.  Студенты групп 1-х и 2-х курсов с интересом приняли участие в мероприятиях, проходивших в рамках недели физики, астрономии. Наибольший интерес у студентов вызвали физические опыты – демонстрация свойств неньютоновской жидкости и изготовленный макет Солнечной системы. По итогам недели наиболее активные участники были награждены грамотами.  
